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ZAPYTANIA WRAZ Z WYJAŚNIENIAMI  
 

 

Dotyczy:  Przetargu  nieograniczonego  na  „Udzielenie i obsługę długoterminowego kredytu Bankowego 

                  w kwocie 5 mln pln z terminem spłaty od 2012r. do 2020r..” .. 

 

 

Gmina Miasto Dębica działając w oparciu o art. 38 ust. 1 i 2 Ustawy Prawo Zamówień 

Publicznych z dnia 29 stycznia 2004r. (t.j. Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 ze zm.) informuje,                       

iż od wykonawców wpłynęły zapytania do SIWZ. Treść zapytań wraz z wyjaśnieniami poniżej. 

 

Pytania dotyczące przetargu: 

Wykonawca A 

1.Pytanie:  Prosimy o udostępnienie następujących informacji niezbędnych do oceny zdolności 

kredytowej Gminy Dąbrowa Tarnowska: 

                      a) Sprawozdania Rb - 27S, Rb - 28S i Rb-NDS za 2010 rok, 

 b) Uchwała Rady Gminy w sprawie udzielenia absolutorium dla Burmistrza Gminy Miasta   

                                Dębica za wykonanie uchwały budżetowej za 2010 r.,  

 c) Uchwała Rady Gminy w sprawie zaciągnięcia kredytu bankowego, 

 d) Opinia RIO dotycząca możliwości spłaty przedmiotowego kredytu, 

 e) Opinia RIO dotycząca opinii do sprawozdania z wykonania budżetu Gminy za rok 2010. 

Odpowiedź: Zamawiający przyjmuje, że zadane pytanie dotyczy oceny zdolności kredytowej Gmina 

Miasto Dębica. 

Sprawozdania: RB -27S, Rb -28S i Rb-NDS za 2010 rok oraz Uchwała Rady Gminy w sprawie 

zaciągnięcia kredytu bankowego stanowią załączniki do niniejszych odpowiedzi.  

Uchwała w sprawie udzielenia absolutorium dla Burmistrza Gminy Miasta Dębica                     

z wykonania budżetu za 2010 r. będzie podejmowana na najbliższej sesji Rady Miejskiej       

w Dębicy, która odbędzie się 13 czerwca 2011 roku. 
 

2.Pytanie:  Proszę o podanie specyfikacji rat kredytów i pożyczek, które zostaną spłacone                      

z wnioskowanego kredytu (rodzaj kredytu, instytucja finansowa, wysokość rat). 

Odpowiedź: Specyfikację zamieszczamy w tabeli: 
 

       Specyfikacja rat kredytów i po Ŝyczek podlegaj ących  spłacie  w  2011 roku,  których  spłata  zost anie 
pokryta z zaci ągni ętego kredytu 

 

Lp Rodzaj kredytu Instytucja finansowa Wysokość rat 

1 Kredyt długoterminowy - umowa z dnia 2007-08-29 Bank Gospodarstwa Krajowego 1 060 000,00

2 Kredyt długoterminowy - umowa z dnia 2009-09-07 Bank Gospodarstwa Krajowego 3 870 000,00

3 Kredyt długoterminowy - umowa z dnia 2010-09-09 Bank Polska Kasa Opieki S.A 70 000,00

Razem 5 000 000,00
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3.Pytanie:  Proszę o skorygowanie dat spłat wnioskowanego kredytu zawartych w załączniku nr 1    

do Opisu Przedmiotu Zamówienia, harmonogram spłat. 

Odpowiedź: Skorygowany harmonogram spłat wnioskowanego kredytu stanowiący załącznik nr 1 do 

OPZ załączono do niniejszej odpowiedzi. 

 

4.Pytanie:  Proszę o podanie informacji czy Gmina udziela poręczeń i gwarancji. Jeżeli tak, to komu,      

z jakiego tytułu, w jakiej wysokości i na jaki okres. 

Odpowiedź: Gmina Miasto Dębica nie udzielała poręczeń i gwarancji. 

 

Wykonawca B 

1.Pytanie:  Uprzejmie proszę o uzupełnienie harmonogramu spłaty kredytu (w SIWZ jest rozpisany 

tylko do 2018 r.). 

Odpowiedź: Patrz odpowiedź w pytaniu 3 Wykonawcy A. 
 

2.Pytanie:  W załączniku Nr 1 - Wzór Formularza oferty - wpisano WIBOR 3M 3,87 %, natomiast          

w SIWZ do obliczenia oferty WIBOR 3M - 4,10 %. Jaki WIBOR należy przyjąć do obliczenia 

oferty. 

Odpowiedź: Do   obliczania  oferty  należy  przyjąć  WIBOR 3M – 4.10%.  Poprawiony   wzór   formularza  

oferty (Załącznik Nr 1 do Instrukcji dla wykonawców) załączono do niniejszych odpowiedzi. 
 

3.Pytanie:  Czy Gmina udzieliła poręczeń lub gwarancji?.  

Odpowiedź: Patrz odpowiedź w pytaniu 4 Wykonawcy A. 
 

4.Pytanie:  Czy Gmina korzysta z forfaitingu?. 

Odpowiedź: Nie. 
 

5.Pytanie:  Czy Gmina emitowała papiery wierzycielskie (jeśli tak, proszę o informację kto jest 

agentem, rodzaj zobowiązania, wysokość zobowiązania, waluta, okres od kiedy 

obowiązuje emisja, rodzaj zabezpieczeń)?. 

Odpowiedź: Dane na temat wyemitowanych papierów wierzycielskich znajdują się w  Aktualnym 

wykazie instytucji, w których Gmina korzysta z kredytów i/lub pożyczek na dzień 

31.03.2011r., stanowiącym załącznik do SIWZ. Z tytułu emisji obligacji nie zostało 

ustanowione zabezpieczenie. 

 

 

             Z-ca BURMISTRZA 

        mgr inż. Mariusz Trojan 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


